

庆祝十九大召开展播电视剧引关注

《黄大年》精神传承《春天里》讲好故事

被黄大年的精神激励,被革命者的 魅力感召,被创业者的梦想感动,被维和 军人的奉献鼓舞……为庆祝党的十九大 胜利召开,众多题材的国产电视剧在全 国集中展播,获得观众的广泛关注。

丁勇岱和张凯丽领衔主演的《黄大 年》讲述了科学家黄大年回到祖国,带领 团队投身科研的真实经历,展现了他忘 我工作、忠心报国的精神。

吉林大学党委书记杨振斌说:"看了 《黄大年》,仿佛大年又回到了我们身 边。他忘我钻研的精神和爱国情操让 我深深感动,黄大年教授用他的生命树 起了一座精神丰碑和一个时代标杆,这 是我们师生身边的、鲜活的模范人物。 吉林大学将继续学习黄大年先进事迹 和精神,一代一代把黄大年的精神传承 下去。

《寻路》讲述了自1927年至1932年 间,毛泽东和他的战友历经千难万险为 中国革命闯出了"农村包围城市,武装夺 取政权"的胜利之路。

"尊重历史,用心拍摄,是这部剧的 最大魅力所在。"天津歌舞剧院青年女高 音张鹤最近一直在追这部剧,"它再现了 中国革命的'寻路'历程,塑造了一大批 可亲可敬、敢于担当、勇往直前的共产党 人形象。

《春天里》讲述了以铁振国三兄弟为 代表的农民,从农村到城市拼搏奋斗、艰 苦创业的历程,抒写了一代建筑"铁军" 的追梦之旅。

中国电视艺术委员会副秘书长易凯 说,《春天里》以进城务工的人员为主角, 反映他们进城工作生活的酸甜苦辣,体 现了人文关怀和很强的现实感。

《维和步兵营》讲述中国维和军人执 行联合国维和任务的故事,全景展现了



中国维和部队的发展轨迹。

某集团军特战旅三连女子特战班班 长马严看了这部剧后,对维和更加向 往:"电视剧里就有一个女兵分队, 我希望有一天能代表中国女子特 种兵去执行维和任务。

《国民大生活》讲述了 个北京小伙子和一位上海 姑娘在理想与现实的碰 撞之间,追求真挚爱情 的故事。

生活在上海的 中学教师马伟说, 这部充满正能量 的电视剧,不仅 呈现了爱情的甜 美,更以人物所展 示的青春活力,给 观众带来一股清 风。 据新华社





新作《中华玄机》出版

83岁王蒙与你讲传统文化

继《中国天机》之后,近日,已年满83岁 的前文化部部长、著名作家王蒙又出版了 新作《中华玄机》,全书分"个性""魂魄""世 道""人心""天下"五大部分共36篇文章。

6年前,王蒙写过一本《中国天机》,说 的是中国现当代历史规律、前因后果,可预 见性与不可预见性。王蒙自己说:"'天机' 的意思在于规律与必然性的谜团,说来简 单,琢起来很费劲,操作起来更费劲。"如 今,他又出版一本《中华玄机》,包括了近年 谈传统文化的文章与讲话记录,"中华玄 机,是谈我们的生活与头脑中的传统文化, 谈我们与众不同的文化的可敬、可叹、可咀 嚼与可珍惜;实际上仍然是谈你我他的日 常生活,更谈我们的思路、我们的风度、我 们的气派、我们的歧义。"

看美女CEO人生开挂秘笈

本报讯 由长江文艺出版社出版的女 性励志书《所有开挂的姑娘,都曾努力到踉 跄》近日出版,揭开16位美女CEO的人生

北漂创业的 Amy 吴静, 仅用一个 idea 就拿到投资,赤手空拳创立GirlUp,短短两 年品牌估值过亿。"大众创业,万众创新"的 浪潮正席卷全国, Amy 吴静通过本书向读 者展示如何从白手起家到财务自由精神独 立,过上许多人都未见过的新人生。书中 创业心得倾囊相授,更有五大活动,多重好 礼,联手6000+家投资机构为你实现梦想 助力。李开复、胡海泉、杨守彬、林特特等 一众大咖鼎力推荐。郑报融媒记者 苏瑜

本土电影《博士还乡》郑州看片

这是一部接地气正能量的好影片



本报讯 昨日,本土电影《博士还乡》 看片会在省人民会堂举行,许多观众被 曲折的剧情和生动的人物感动得潸然泪 下。与会领导和专家学者观影后盛赞: 《博士还乡》是一部接地气、正能量、感人 至深的好影片。

电影《博士还乡》以抗战时期中州大 学流亡办学的历史为背景,以该校留学 归来的博士赓续中州大学精神、扎根基 层为国育才的壮举为故事主线,生动展 现了中州大学师生的英雄情怀,着力表 现了河南人民淳朴厚道的人性品格和不 惜以生命为代价保护民族文脉的大无畏 精神,具有大气磅礴、催人泪下的艺术冲 击力和情感征服力。

据了解,该片由九三学社河南省委、 南阳市委宣传部、洛阳市委宣传部、河南 隆森百田文化传播有限公司等联合摄 制。《博士还乡》的出品人徐梅霞介绍 称,主创团队均为实力派,剧本由国家 一级编剧张芳创作,其创作的《任长 郑报融媒记者 梁晨

霞》《子夜惊梦》等影视作品多次获奖; 导演马会雷师从我国著名导演谢晋, 是我国中青代导演。在演员阵容中, 除了北京电影节最佳女演员奖获得者 武文佳和青年实力派演员张明建等领 衔主演外,还有中国电影金鸡奖获得 者、著名艺术家宋晓英和辛明以及电 影《侦察兵》《刑场上的婚礼》的主演关 长珠加盟助阵。总制片人王新法说, 《博士还乡》今年6月底开机,分别在漯 河、淅川、荆紫关、河南大学等地取景 拍摄。随后将在全国院线上映,并计 划在国内各大院校、央视电影频道及各 大网站轮番播映。

清凉寺汝窑博物馆开馆

新华社电 建在河南宝丰清凉寺汝窑 遗址附近的汝窑博物馆19日正式开馆。 千余件在此发掘出土的文物集中展出,其 中有20余种汝瓷器型为传世汝瓷中未见 的,属第一次公开露面。

从1987年至今,河南省文物考古研究 所(现名"河南省文物考古研究院")对清凉 寺汝窑遗址进行了14次发掘,发现窑炉、 釉作坊、过滤池等烧造设施,并出土大量汝 窑瓷器标本,许多器型都是传世汝瓷中所 未见的。

宝丰县文物局局长、汝窑博物馆馆长 王团乐介绍,汝窑博物馆从2014年开始征 集文物,除从河南省文物考古研究院调回 大量发掘标本和藏品外,还征集了南宋官 窑、龙泉窑等与汝窑相关的参展物,以及到 韩国征集最早仿汝瓷工艺的高丽青瓷。这 意味着,汝窑博物馆不仅集中反映汝窑文 化,还第一次用实物的形式直观展示了汝 窑的发展演变过程。

开学季,启辰 M50V 最懂你

新学期又来啦,作为孩子上学放学的 接送用车,空间和舒适性尤为重要。空间 太小无疑对舒适性来说大打折扣,不管你 是需要接送多个家庭成员,还是需要装载 孩子的各种学习用具、课外活动用品,启 辰 M50V7 平方米的大空间都能够充分满

足你的需要。

忙碌了一天,谁都想立马躺在沙发上 休息,启辰 M50V 同样不会让你失望。 M50V 不仅空间宽敞还坐得舒服,其配备 符合人体工学的皮革座椅,最大化地实现 了乘坐的舒适性,给予你无微不至的呵

护。更惊艳的是, M50V 一二排座椅还可 平躺放倒变大床,家长们等待孩子放学的 时候躺一躺、歇一歇,就不用怕见到孩子 时还是一脸倦容了。

在市区里,基本上每几百米就有一个 红绿灯,加上接送时段路上拥挤,经常会 出现各种状况,而启辰 M50V 出色的驾驶 性能,使你能够从容应对。M50V搭载了

同级独有的 XTRONIC CVT 无级变速器与 日产全球领先的HR15/HR16发动机,更具 稳定性及强劲动力,同时百公里综合油耗 仅为6.6L,达到燃油经济性和动力输出的 最佳平衡。另外,其搭载了同级独有3D AVM 全息影像检测系统,让驾驶者在行驶 和倒车时能从4个可视角度进行全方位监 测和保护,为出行提供安全保障。谢宽